

新闻发布

先正达集团与凯斯纽荷兰工业集团连通数字应用以更好地服务农户

- 先正达 Cropwise 平台与凯斯及纽荷兰的数字平台整合连通
- 与其他数字农业或精准农业系统连通的能力是简化农户和顾问决策过程的关键
- 先正达集团的数字解决方案已应用于全球近 2.3 亿英亩的土地，关键市场的农户对此需求居高不下
- Cropwise 是农业领域领先且互连程度最高的数字平台之一

2023 年 11 月 13 日，瑞士巴塞尔，德国汉诺威

全球领先的农业科技企业先正达集团和知名农业机械品牌凯斯及纽荷兰的母公司凯斯纽荷兰工业集团（CNH）今天宣布，将先正达的 Cropwise 数字平台与凯斯纽荷兰工业集团的农业品牌进行整合互连。双方在 2023 年 11 月 12 日至 18 日于德国汉诺威举行的业界顶级的农业机械展览会汉诺威国际农机展（Agritechnica）上宣布了这一合作。

Cropwise 与凯斯纽荷兰农业机械的整合以及与不同精准农业系统的连通对于简化农户和顾问的决策过程至关重要，通过创建可靠且互连的数据源，为业务带来更深的洞见。除了凯斯纽荷兰工业集团，Cropwise 还与约翰迪尔（John Deere）和 Ag Leader 进行了整合互连。与美国 Farmobile 公司的整合也在计划之中。

先正达集团数字农业产品全球负责人 Matthew Pickard 表示：“在帮助农户做出更好的数据驱动类决策以及遵守复杂的监管标准方面，技术的作用越发重要。而只有系统与系统间实现无缝且开放的连通，才能推动技术作用的充分发挥。我们很高兴能与凯斯纽荷兰工业集团携手，帮助我们的客户提升他们的农业机械和数字化决策工具之间的农业数据流。”

凯斯纽荷兰工业集团精密技术合作伙伴负责人 Dan Danford 说道：“这一连通满足了大

量农户的需要，因为全球有非常多的农户既是先正达的客户，又是凯斯和纽荷兰农业机械的所有者。我们的客户依靠各大合作伙伴来获得最高效的生产力，因此我们的目标是让他们能够轻松地与先正达等重要合作伙伴分享他们创造的宝贵数据。”

更丰富的数据采集——由欧洲的新技术和新法规推动

在过去的几年里，欧洲各地的农户越来越多地采用数字农业工具，如用于耕作、种植和喷洒的精准农业机械，使用卫星、无人机和气象站收集田间数据，以做出更准确的农业决策并优化资源。在许多情况下，都能以更少的投入获得同等或更高的农产品质量和产量。

鼓励生态计划和采用更环保的农业实践也是欧洲的一大主题，通过欧盟共同农业政策（CAP）等政策措施，将一部分农业补贴与环境倡议挂钩，如果能够精准实行并能使农户受益于更丰富的实地数据，将更容易被采纳。

许多政府已经在实行更加数据驱动的方法。例如在西班牙，农户需要通过一本名为“田间手册（Fieldbook）”的数字文件包提供植保生产信息，其中包含有关田间历史、作物种植、肥料及植保产品使用等方面的具体数据。先正达在 Cropwise Protector 中引入了“田间手册”功能，以满足农户和经销商的相应需求。该数字解决方案不仅简化了农业部要求的信息填写，还通过降低出错几率、帮助用户做出植保产品应用决策并证明其合理性确保了合规性。

如今，Cropwise 平台及其解决方案已在超过 25 个国家推出，在全球拥有超过 40000 名用户。Cropwise 已成为农业领域领先的数字平台之一，近 2.3 亿英亩土地由先正达集团的数字解决方案进行数字监控。

关于凯斯纽荷兰工业集团

凯斯（Case IH）和纽荷兰（New Holland）均为凯斯纽荷兰工业集团（CNH Industrial N.V.）旗下的品牌，凯斯纽荷兰工业集团是全球资本货物行业的领军企业之一，在纽约证券交易所（NYSE: CNHI）和意大利证券交易所（MI: CNHI）上市。关于凯斯纽荷兰工业集团的更多信息，请访问网站：<https://www.cnhindustrial.com>。

凯斯在农业拥有 180 多年的传统和经验，是专业人士的首选。经营范围包括拖拉机、联合收割机和打捆机等，通过全球性经销商网络进行销售，致力于为客户提供卓越的支持和高性能解决方案，助其实现高效生产。关于凯斯产品和服务的更多信息，请访问 <https://www.caseih.com>。

纽荷兰是全球农业机械制造商和经销商。纽荷兰品牌的口碑源自于其用户，包括经济作物种植者、畜牧业主、承包商、葡萄园及土壤养护从业者，依靠纽荷兰提供的广泛的创新产品选择和服务获得成功：完整的产品线，从拖拉机到收获机械到物料搬运设备，并配有农业专家为用户量身定做的金融服务。高度专业的全球经销商网络及纽荷兰的不懈努力，为每一位用户提供终极使用体验。关于纽荷兰的更多信息，请访问 www.newholland.com。

关于先正达集团

先正达集团是全球规模最大的农业科技企业之一，拥有 250 多年的历史积淀。集团业务遍布全球 100 多个国家，拥有超过 5.9 万名员工。公司致力于通过科学驱动、技术创新推动农业转型，提升作物的产量和质量，应对气候变化，恢复生态。先正达集团正与农户合作，推动再生农业发展。再生农业是一种结果导向的粮食生产系统，有助于改善土壤健康，保护气候、水资源和生物多样性，提升农户的生产力和盈利能力。先正达集团注册地在中国上海，管理总部位于瑞士，旗下分四个业务单元：总部位于瑞士的先正达植保、总部位于美国的先正达种子、总部位于以色列的安道麦以及先正达集团中国。通过这四大业务单元，集团为全球客户提供全行业领先的服务和产品。

如需获取先正达集团的图片或者视频，请访问先正达集团媒体库。

联络信息

媒体关系邮箱

media@syngentagroup.com

Alice Brignani

纽荷兰可持续发展公共关系部，全球及欧洲、中东和非洲地区

电话: +39 347 2126801- alice.brignani@newholland.com

Manuela Marengo

凯斯品牌传播部，欧洲、中东和非洲地区

电话: +39 334 634 0141 manuela.marengo@cnhind.com

数据保护对我们很重要。您收到本文件的法律依据是《通用数据保护条例》(GDPR) 第 6 条第 1 款第 f 项 (“合法权益”)。但是，如果您不希望收到有关先正达集团的更多信息，请直接给我们发送简短的非正式消息，随后我们将不再将您的个人资料用于此目的。您可以通过我们的[隐私声明](#)查看更多详细信息。

关于前瞻性陈述的提示

本文件可能包含有前瞻性声明，可以通过“预计”、“将会”、“将要”、“潜在的”、“计划”、“展望”、“估计”、“旨在”、“按计划”等术语和类似表达来对其进行识别。这些声明可能具有风险和不确定性，导致实际结果与相关声明产生重大差异。对先正达集团而言，这些风险和不确定性包括与下述方面相关的风险：法律诉讼、监管批准、新产品开发、竞争加剧、客户信用风险、总体经济和市场状况、合规和救济、知识产权、组织变革的实施、无形资产的减值、消费者对于转基因作物和生物或植保化学品的认知、气候变化、汇率和/或谷物价格波动、单一源供应安排、政治不确定性、自然灾害以及数据安全侵害或其他形式的信息技术破坏。先正达集团无义务更新这些前瞻性声明，以反映实际结果、已变更的假设或其他因素。